

# PROFORMULA-Vodič za pranje veša

## Najbolja praksa



**ProTip**



**OMO  
AUTOMAT  
WHITE**



**COCCOLINO  
SPRING FRESH  
CONCENTRATE**

Nemate vremena za isprobavanje sredstava za uklanjanje mrlja? Omo Professional Automat White ne samo da izvanredno izbjeljuje Vaš veš, već i uklanja uporne mrlje. Posao gotov već pri prvom pranju!

## 1. SORTIRANJE

Odvojeno držati čist i prljav veš.

Izbjegavati držanje i povlačenje veša po podovima.

Uvijek se držite instrukcija datih na deklaraciji tkanine.

Sortirajte veš prema temperaturi pranja, te na bojenu, bijeli i tamno bojenu veš, koristeći odvojene korpe za prljav veš.

## 2. PUNJENJE/PRANJE

Ispravno napunite mašinu. Bubljanje mašine ne smije biti prenatrpano tkaninama, kako biste dobili najbolje rezultate pranja.

Prenapunjen bubanj redukuje mehaničku aktivnost i ima veliki uticaj na negativne efekte pranja veša, ali i peglanje.

Nedovoljno opterećen bubanj povećava nivo agitacije, što vodi skraćanju vijeka trajanja tkanine, ali redukuje i efikasnost sredstava za pranje.

Izaberite adekvatan program i temperaturu pranja.

Dozirajte deterdžent u skladu sa instrukcijama proizvođača. Predoziranje neće nužno dovesti do boljih rezultata pranja.

Dodajte Coccolino Spring Fresh Concentrat kako biste smanjili habanje tkanine i olakšali peglanje.

## 3. PRAŽNENJE/SUŠENJE

Ispraznite mašinu. Izvadite čist veš u čiste korpe.

Ako su na tkaninama, nakon pranja, i dalje vidljive mrlje treba ih ponovo vratiti na pranje. Sušenje u mašinama za sušenje samo će fiksirati mrlje i učiniti ih težim za uklanjanje kasnije.

Za sušenje u sušilicama pridržavajte se uputstava datih na deklaraciji tkanine.

Nakon što sušilica prestane sa radom izvadite veš. Što duže ostavite veš da stoji u mašini nakon sušenja, to će se isti više pogužvati.

Nemojte presušiti tkanine, jer to može urokovati sakupljanje po dužini i širini, pojavu sivila i tkanine postaju oštre na dodir.

## 4. ODRŽAVANJE MAŠINA

Redovno čistite dozirne posude za deterdžent i omekšivač u mašinama za pranje veša.

Osigurajte da da vrata mašina za pranje i sušenje veša između dva ciklusa ostanu otvorena kako bi se prevenirao razvoj plijesni.

Čistite filter sušilice nakon svakog ciklusa.

[www.proformula.com](http://www.proformula.com)

Omo and Coccolino Cif je zaštitna robna marka Unilever-a. Diversey ima licencu za korištenje Unileverovog zaštićenog znaka. Sva prava su pridržana. 66148 en-sec 01/18.

Pro Formula By  
Diversey

